



**ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕПАРТАМЕНТ СОЦІАЛЬНОЇ ТА МОЛОДІЖНОЇ ПОЛІТИКИ**

вул. Хмельницьке шосе, 7, м. Вінниця, 21036, тел.: (0432) 66-16-36

Код ЄДРПОУ 40159685, E-mail: [dsmp@vin.gov.ua](mailto:dsmp@vin.gov.ua)

19.04.2019 № 22-2043

**Щербата Галина Сергіївна**  
вул. Пирогова, 107а, кв.82  
м. Вінниця  
21037

**foi+request-48289-  
d5d7865e@dostup.pravda.com.ua**

**Шановна Галино Сергіївно!**

До Департаменту соціальної та молодіжної політики облдержадміністрації 15.04.2019 року надійшло відправлене за належністю від Виконавчого комітету Вінницької міської ради Ваше звернення-запит від 11.04.2019 року.

Департамент соціальної та молодіжної політики облдержадміністрації, відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації», Закону України «Про звернення громадян», в межах компетенції, повідомляє наступне.

Відповідно до ч.2 ст.19 Конституції України органи державної влади та місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Відповідно до Положення про Департамент соціальної та молодіжної політики обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови облдержадміністрації від 3 грудня 2015 року №739 (у редакції розпорядження голови облдержадміністрації від 12 лютого 2018 року №109) питання порушені у вашому зверненні не входять до компетенції Департаменту.

Також, звертаємо Вашу увагу, що умови отримання безоплатної первинної та вторинної правової допомоги регламентовані Законом України «Про безоплатну правову допомогу» від 02.06.2011 №3460-VI. Отримати безоплатну вторинну правову допомогу Ви можете відповідно до норм наведеного Закону в Регіональному Центрі надання безоплатної вторинної правової допомоги у Вінницькій області (м.Вінниця, вул. Пирогова, 82) та Вінницькому місцевому центрі надання безоплатної вторинної правової допомоги (м.Вінниця, вул. Пирогова, 82).

Відповідно до норм чинного законодавства Департамент соціальної та молодіжної політики облдержадміністрації, як орган виконавчої влади, надає первинну правову допомогу виключно у формі роз'яснень по питаннях, які стосуються його повноважень.

**Стосовно порушеного у Вашому зверненні-запиті питання оскарження дій та притягнення до відповідальності посадових осіб Департаменту соціальної політики Вінницької міської Ради повідомляємо.**

Департамент соціальної політики Вінницької міської ради є структурним підрозділом Вінницької міської ради. Тому, як вищестоящий орган, саме Вінницька міська Рада має повноваження щодо проведення службової перевірки відносно дій посадових осіб Департаменту та притягнення їх до відповідальності.

Також повідомляємо, що відповідно до статті 19 Закону України «Про звернення громадян» органи державної влади і місцевого самоврядування, підприємства, установи, організації незалежно від форм власності, об'єднання громадян, засоби масової інформації, їх керівники та інші посадові особи в межах своїх повноважень зобов'язані на прохання громадянина запрошувати його на засідання відповідного органу, що розглядає його заяву чи скаргу.

За Вашим проханням, Вас запрошували прибути на 15.00 год 19.04.2019 року до Департаменту соціальної та молодіжної політики облдержадміністрації за адресою: м.Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 7, каб.140, адміністративна будівля «Книжка», для розгляду звернення-скарги у Вашій присутності, в межах компетенції Департаменту. Однак на розгляд Вашого звернення ви не з'явилися.

Інформуємо, що відповідь на Ваше звернення-запит оприлюднено на сторінці Департаменту соціальної та молодіжної політики облдержадміністрації, яка знаходиться на офіційному сайті Вінницької обласної державної адміністрації, в розділі «Доступ до публічної інформації» (категорія «Звіти» за посиланням <http://www.vin.gov.ua/dep-smp/dostup-do-publichnoi-informatsii/199-zvity>).

Вхідний реєстраційний номер та дата вхідної реєстрації супровідного листа виконавчого комітету Вінницької міської ради з Вашим зверненням-запитом: №447/02.1-09/4.19 від 15.04.2019.

У зв'язку із переходом на електронний документообіг, надати фотокопію листа з реквізитами його вхідної реєстрації є неможливим, тому надаємо скріншот реєстраційної картки системи електронного документообігу IT-enterprise, де зареєстровано супровідний лист виконавчого комітету Вінницької міської ради з Вашим зверненням-запитом.

**Додаток:** на 1 арк

**Заступник  
Директора Департаменту**

**Олександр МЕЛЬНИК**